



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Ταμείο  
Περιφερειακής Ανάπτυξης



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος Πράξης	<b>ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΑΜΒΕΤΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΕΡΜΟΥ ΣΕ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ</b> Υπ. 1: «Μετατροπή της οδού Γαμβέτα και τμήματος της οδού Ερμού σε ήπιας κυκλοφορίας» Υπ.2: «Προμήθεια υπόγειων κάδων απορριμμάτων για της ανάγκες μετατροπής τμήματος της οδού Ερμού σε ήπιας κυκλοφορίας»
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα	Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020
Φορέας λειτουργίας	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Προϋπολογισμός	<b>689.520,00 € (Υπ.1: 630.000,00€ - Υπ.2: 59.520,00€)</b>
Ταμείο	ΕΤΠΑ
Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα	<p>Η προτεινόμενη πράξη περιλαμβάνει δύο υποέργα:</p> <p>Το Υπ.1: «Μετατροπή της οδού Γαμβέτα και τμήματος της οδού Ερμού σε ήπιας κυκλοφορίας» που περιλαμβάνει εργασίες διαμόρφωσης σε οδό ήπιας κυκλοφορίας του τμήματος της οδού Γαμβέτα από Ιάσονος έως 28η Οκτωβρίου, και του τμήματος της οδού Ερμού από Ογλ έως Φιλελλήνων, Οι παρεμβάσεις αφορούν στη μείωση του πλάτους του οδοστρώματος σε όλο το μήκος των οδών Γαμβέτα και Ερμού, με σκοπό τη μείωση της ταχύτητας, και τη διαπλάτυνση των πεζοδρομίων έτσι ώστε να εξασφαλίζεται ελεύθερη ζώνη όδευσης πεζών και τοποθέτηση στοιχείων εξυπηρέτησης όπως σήμανσης, φωτισμού, αστικού εξοπλισμού και φύτευσης. Επίσης περιλαμβάνεται οδηγός όδευσης τυφλών και κεκλιμένα επίπεδα (ράμπες) στις απολήξεις των πεζοδρομίων. Οι υπάρχουσες θέσεις στάθμευσης όπου δεν υπάρχει η δυνατότητα να διατηρηθούν θα μεταφερθούν σε κοντινές οδούς. Φυτεύονται νέα δένδρα κατά μήκος όλης της παρέμβασης ενώ τα υπάρχοντα, όπου δεν είναι εφικτό να διατηρηθούν, μεταφυτεύονται στα νέα πεζοδρόμια. Το υποέργο αποσκοπεί στη σύνδεση των οδών Γαμβέτα και Ερμού με το υπόλοιπο δίκτυο των δρόμων ήπιας κυκλοφορίας που έχει ήδη δημιουργηθεί στην περιοχή (Ογλ και Μαυροκορδάτου) για τη βελτίωση της κινητικότητας πεζών και τον περιορισμό των προβλημάτων της αυξημένης κυκλοφορίας των αυτοκινήτων που θα ευνοήσουν στη μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και του θορύβου.</p> <p>Το Υπ.2 "Προμήθεια υπόγειων κάδων απορριμμάτων για τις ανάγκες μετατροπής τμήματος της οδού Ερμού σε ήπιας κυκλοφορίας" περιλαμβάνει την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση 4 τεμαχίων, πλήρους συστήματος υπόγειων κάδων αποθήκευσης απορριμμάτων. Η προτεινόμενη προμήθεια θα συμβάλει ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες υγιεινής αποθήκευσης των απορριμμάτων στα κοινόχρηστα αυτά σημεία του Δήμου και στην αισθητική και αρχιτεκτονική αναβάθμιση του περιβάλλοντα χώρου.</p> <p>Συνολικά η προτεινόμενη πράξη θα συμβάλει στον περιορισμό της ατμοσφαιρικής ρύπανσης μέσω της μείωσης των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου και κατά συνέπεια στη βελτίωση της ποιότητας του αέρα παράλληλα με την αισθητική αναβάθμιση της περιοχής παρέμβασης.</p>